

武汉耐材简介

武汉钢铁集团耐火材料有限公司(简称武汉耐材)的前身为1957年伴随武钢兴建应运而生的武钢耐火材料厂...



这个庚子年注定是不平凡的一年。面对来势凶猛的新冠肺炎疫情，武汉钢铁集团耐火材料有限公司践行初心使命...

疫情持续恶化，武汉封城、小区封闭，公司职工也查出感染病例，上岗严重不足，生产组织难以维系...

作为中国宝武“一基五元”新材料板块的一员，武汉耐材将以创新提升体系能力、协同共建钢铁生态圈为己任...

武汉耐材工会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“聚力、激励、温馨、幸福”四大工程为主线...

和谐企业荣誉称号。该工会注重发挥先进人物导向作用，大力宣传典型人物先进事迹...

通过搭建创新管理平台，不断普及深化自主创新活动。五年来，共取得了自主创新成果200多项...

让党旗高高飘扬 ——武汉耐材全力以赴抗疫保产

留在外地的职工办理返乡申请手续，办理出行证明。

生产开足马力 针对生产线人员捉襟见肘等问题，公司从内部挖潜，在保证生产安全、人员身体健康的前提下...

受疫情爆发及一些负面信息的影响，国内外客户均对维苏威产线能否按期交付订单表示担忧...

供应千方百计 2020年元月25日(大年初一)16时，武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部发布通告...

通过真诚细致的服务，迅速快捷的履约，武汉耐材在国际市场的订单几乎未受影响...

抓诉求 送温暖 推进温馨工程 武汉耐材工会充分听取职工“最关心、最直接、最现实”的利益问题...

抓诉求 送温暖 推进温馨工程 武汉耐材工会充分听取职工“最关心、最直接、最现实”的利益问题...

武汉耐材扎实推进党史学习教育走深走实

永远跟党走

围绕专题 突出主线 学深悟透做实 武汉耐材党委坚持集中学习和自主学习相结合，规定动作和自选动作相结合...

广泛动员 精心部署 明职责建机制 武汉耐材党委迅速行动，召开了党史学习教育动员大会...

广泛动员 精心部署 明职责建机制 武汉耐材党委迅速行动，召开了党史学习教育动员大会...

广泛动员 精心部署 明职责建机制 武汉耐材党委迅速行动，召开了党史学习教育动员大会...



党史学习教育开展以来，武汉耐材相继组织开展了“清明祭英烈”“红色走访寻初心”主题党日活动...



武汉耐材党委开展丰富多彩的学习教育活动，将中国宝武要求与自身实际有机结合起来...

宣传引导 用心用情 为群众办实事 党史学习教育开展以来，公司党委通过官方微博、各类工作群、智慧平台...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...



党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

党史学习教育的最终落脚点还是抓好服务群众工作。公司把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作...

